
■実施日時　　 2019.8.18
■場所　　　 能登川コミュニティセンター
■参加人数 13人
■アンケート回収人数 13人

【質問１】 本日の内容について、説明は分かりやすかったですか？
(13人）

分かりやすかった 12

普通 1

分かりにくかった 0

【質問２】 本日の料理の出来はどうでしたか？
(13人）

上手く出来た 9

まあまあ出来た 4

難しかった 0

【質問３】 味付けはどうでしたか？
(13人）

おいしい 13
ふつう 0
おいしくない 0

【質問４】 本日のメニューを自宅でもやってみようと思いますか？
(13人）

思う 13
思わない 0

　　　　　　

【質問５】 「思わない」を選択した方は理由

【質問６】 その他の意見
・豚肉より鶏肉の方が良いのでは？
・楽しいしもっとたくさんの参加があればいいと思う
・また参加したい、他の人にも声かけます
・分量を測ったり切り方について考えて作っていなかった、火の通りを意識し参考にしたい
・とてもおいしくできた
・皆様でやると色々教えてもらったりレシピを覚えたりできるので参加してよかった

自立・自活支援 調理実習  アンケート集計結果 
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